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PROGRAM SVIT REŠUJE ŽIVLJENJA TUDI V OBČINI KANAL OB SOČI 
 
V preteklem letu smo v občini Kanal ob Soči v sodelovanju z Občino, krajevnimi skupnostmi, 
Zdravstvenim domom Nova Gorica in Nacionalnim inštitutom za javno zdravje, območna enota Nova 
Gorica, izvedli več ukrepov in dogodkov za dvig zavedanja o pomenu udeležbe v preventivnih 
presejalnih programih. Poseben poudarek smo namenili izboljšanju odzivnosti v Programu Svit v 
občini Kanal ob Soči. 
 
Aktivnosti so vključevale prispevke o Programu Svit v lokalnem glasilu Most, nagradno križanko 
Programa Svit, sodelovanje z enoto Kanal Goriške lekarne ter celodnevni dogodek na območju 
občine, ki smo ga promovirali preko spleta in tiskanih gradiv. Največ pozornosti smo namenili 
dogodku, ki je v enem oktobrskem dnevu potekal v treh različnih krajevnih skupnostih. Prijetno nas 
je presenetil dober obisk v krajevni skupnosti Lig, nekoliko manjša udeležba pa je bila v krajevnih 
skupnostih Levpa in Kanal. Menimo, da so k temu prispevali neugodni vremenski pogoji in časovna 
razporeditev dogodkov. 
 
Po številnih izvedenih aktivnostih v občini se je odzivnost v letu 2025 povečala za 3,6 % in zdaj 
znaša 65,5 %. Pri moških se je odzivnost zvišala za 4,1 %, pri ženskah pa za 3,5 %. S tem se odzivnost 
v občini počasi približuje povprečni odzivnosti v državi, ki znaša 66,0 %. Naš skupen cilj ostaja, da 
bi se pomen preventive še globlje zasidral v zavest posameznikov in da odločanje o sodelovanju v 
Programu Svit ne bi več predstavljalo dileme, temveč samoumevno izbiro za zdravje. K 
sodelovanju v Programu Svit vabimo vse, ki prejmete vabilo k sodelovanju po pošti na dom.  
 
Za dobro sodelovanje in podporo se želimo zahvaliti predstavnici Občine Kanal ob Soči, 
predsednikoma krajevne skupnosti Lig in Levpa, podpredsedniku krajevne skupnosti Kanal, regijski 
odgovorni zdravnici, zdravnici in medicinski sestri referenčne ambulante Zdravstvenega doma 
Deskle, medicinski sestri referenčne ambulante Zdravstvene postaje Kanal, vodji patronažne službe, 
zdravnici, ki vodi delovno skupino preventive za odrasle Zdravstvenega doma Nova Gorica in Centru 
za krepitev zdravja Zdravstvenega doma Nova Gorica. 
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